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Отже, розглянувши психологічні зміни, що відбуваються в період 

юнацького віку ми дійшли висновку, що врахування цих особливостей є 

важливим при формуванні лексичної компетентності майбутніх правознавців 

на заняттях з іноземної мови. 
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ЧИННИКИ ТА 

НОВІ ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИКЛАДАННІ  

ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Важливим фактором поглиблення пізнавальної активності студентів, 

удосконалення їхніх творчих здібностей, інтересів, умінь і навичок та інших 

інтелектуальних чинників є нові інноваційні технології. 

Інноваційні технології в освіті – це перш за все інформаційні й 

комунікаційні технології, що нерозривно пов‘язані з використанням 

комп‘ютеризованого навчання. Ключовими аспектами у застосуванні 

інноваційних технологій є структура навчальних комп‘ютерних програм, їх 

зміст та організація Web-простору. 
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Саме Інтернет, глобальний поліфункціональний ресурс, як освітня 

технологія, виконує інтерактивну функцію, створюючи умови для 

забезпечення ефективної комунікації між студентом (слухачем) і викладачем 

(тьютором). Нині у мовознавстві навіть сформувався окремий напрям – 

комп‘ютерна лінгводидактика, яка вивчає теорію і практику використання 

комп‘ютерних і мережевих технологій у навчанні мови. 

Останніми роками все частіше порушується питання про 

використання сучасних інформаційних та мультимедійних технологій. Мова 

йде не лише про нові технічні засоби, але і про нові форми й методи 

викладання, інноваційний підхід до процесу навчання. Оскільки основною 

метою вивчення іноземної мови є формування і розвиток комунікативної 

культури майбутніх фахівців, актуальності набуває навчання практичного 

опанування іноземною мовою. 

Однак які б методи не застосовувалися, важливо, як зазначають 

науковці, для підвищення ефективності навчання у вищій школі створити 

такі психолого-педагогічні умови, коли студент може зайняти активну 

особистісну позицію та повною мірою проявити себе як суб‘єкт освітньої 

діяльності [4].  

Одним з найважливіших факторів розвитку освіти є впровадження 

сучасних технологій при викладанні іноземної мови. Головними аспектами 

впровадження в освіту сучасних технологій є: 

– технологізація всіх видів навчання; 

– упровадження сучасних комп‘ютерних і мереживних технологій; 

– зростання та широке застосування нових інформаційно-освітніх 

технологій [3]. 

На заняттях англійської мови за допомогою Інтернету можна 

вирішувати цілий ряд дидактичних завдань: формувати навики і уміння 

читання, використовуючи матеріали глобальної мережі; удосконалювати 

уміння письмового мовлення студентів; поповнювати словниковий запас; 

формувати мотивацію до вивчення англійської мови. Інтенсивний розвиток 

інформаційно-комунікаційних технологій, вільний доступ до системи 

Інтернет, різноманітність комп‘ютерного та програмного забезпечення 

надали можливість використання інтерактивних ресурсів у навчальному 

середовищі, що отримало назву Е-learning. 

Методичні переваги навчання іноземній мові за допомогою 

мультимедійних засобів свідчать, що цей метод має більший ступінь 

інтерактивного навчання, дає можливість обирати темп та рівень завдань, 

покращує швидкість засвоєння граматичних конструкцій та накопичення 

словникового запасу. Також до безумовно технічних переваг цього методу 

можна віднести можливість використання інтерактивних відео - та аудіо 
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роликів при навчанні усному мовленню. Демонструючи схеми, фото та 

малюнки за тематикою мовного спілкування, реалізується принцип 

наочності. Запровадження мультимедійних технологій створює умови для 

інтерактивного спілкування, що на сьогоднішній день є найважливішою 

складовою навчального процесу. Використовуючи мультимедійні технології 

викладач може подати інформацію в абсолютно новій та ефективній формі, 

зробити її більш повною, цікавою та наближеною до тематики спілкування, 

що вивчається. А також, мультимедійні технології дозволяють розробити 

яскраві та більш цікаві вправи на говоріння. Для студентів, вивчення 

іноземної мови із застосуванням мультимедійних технологій, також має 

певні переваги. Так як ці технології нові, для студентів цікаво мати справу з 

джерелами нових видів отримання інформації. А також важливо те, що 

засвоєння нової інформації з використанням мультимедійних технологій, 

проходить в ігровій формі. Застосування мультимедійних технологій 

дозволяє студентам самостійно готувати міні-проекти за тематикою 

спілкування та презентувати їх [2]. 

Інформаційні матеріали навчального курсу можуть бути опрацьовані 

викладачами та студентами у зручний для них час. Такий спосіб підготовки 

підвищує рівень отримання якісної освіти. Інновацією електронного 

навчання є створення платформи модульного об‘єктно-орієнтованого 

динамічного навчального середовища (MOODLE – Modular Object-Oriented 

DynamicLearningEnvironment). Платформа MOODLE дозволяє викладачам 

створювати інтерактивні навчальні курси для студентів за оптимально 

організованою модульною системою. Різнорівневі навчальні вправи та 

завантажена файлова інформація складають окремі модулі. 

Таким чином очевидно, що сучасна дійсність пред'являє усе більш 

високі вимоги рівню практичного володіння іноземною мовою. У зв'язку з 

цим використання інноваційних освітніх технологій надає величезні 

можливості для підвищення ефективності процесу навчання. Інформаційні і 

мультимедійні навчальні програми, як показує практика, мають переваги 

перед традиційними методами навчання, оскільки сприяють реалізації 

індивідуального підходу і підвищенню самостійності студентів. Звідси 

використання інноваційних технологій у навчанні іноземним мовам несе в 

собі величезний педагогічний потенціал, що дозволяє переводити оволодіння 

іноземною мовою в живий творчий процес. 
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ІННОВАЦІЙНІ СПОСОБИ ОРГАНІЗАЦІЇ МОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 

ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

На сучасному етапі необхідною умовою навчання  є впровадження 

таких методик, які б більш ефективно розкривали потенціал студентів, їх 

інтелектуальні, творчі та моральні якості та сприяли підвищенню мотивації 

до вивчення іноземної мови, активізували їх пізнавальну діяльність, 

спонукали до творчого пошуку та самовдосконалення. 

Одним із інноваційних та дієвих способів організації мовної 

діяльності на заняттях з іноземної мови є проектна методика, що сприяє 

кращому засвоєнню та закріпленню знань іноземної мови. 

Метод проектів - це комплексний навчальний метод, який дозволяє 

індивідуалізувати навчальний процес, дає можливість курсантам проявляти 

самостійність у плануванні, організації та контролі своєї діяльності. 

Метод проектів дозволяє курсантам проявити самостійність у виборі 

джерел інформації, способі її викладу і презентації. Проектна методика 

дозволяє проводити індивідуальну роботу над темою, яка викликає 

найбільший інтерес у кожного учасника проекту, що, поза сумнівом, 

спричиняє за собою підвищену мотивовану активність курсантів. Він сам 

обирає об'єкт дослідження, сам для себе вирішує: чи обмежитися 

підручником з іноземної мови (просто виконувати чергову вправу), або 

почитати інші підручники, передбачені програмою ВНЗ. Проте, часто 

курсанти звертаються до додаткових джерел інформації, аналізують, 

порівнюють, залишаючи найважливіше й найцікавіше. 


